

异地高考报名首日 我市参与考生寥寥

今明两天,漏报考生和异地考生仍可报名,须持二代正式身份证



□记者 陈兵 通讯员 郑琳

2月27日9时至3月1日18时,我省高考报名系统再次开启,我省非户籍地就业人员随迁子女以及之前未参加信息采集的考生,可以参加这次补报名。

记者昨日走访我市几个报名点发现:异地高考报名首日,参加报名的异地考生寥寥无几。市招办透露,前期摸底显示,今年在洛阳参加高考的随迁子女人数不会超过个位数。业内人士表示,我市应该不会出现异地高考报名热的情况。

【目击】 来报名的都是漏报考生

27日10时,在市三中考试服务中心,我市一名之前错过2013年高考报名机会的考生顺利办完报名手续。

当天上午,该考试服务中心除了接受以学校为单位的集体报名,还为一名漏报考生办理了报名手续。“报名考生有10多人,且都是去年12月14日前因各种原因未参加信息采集的学生,并无异地考生。”该工作人员说。

记者随后询问了市区其他考试服务中心和几个县(市)区招办,发现参加补报名的考生大部分为漏报考生。

虽然这次高考补报名还未结束,市招办一名负责招生工作多年的工作人员已经大胆预测,“我市异地考生数量不会超过个位数”。

【分析】 我市未受异地考生青睐

根据我省之前出台的政策,从今年开始,凡父母一方在我省具有合法稳定工作和住所,无社保年限门槛,随迁子女具有当地正式学籍即可报名参加我省高考,与当地户籍考生享同等待遇。

市招办主任秦军民说,与北京、上海等地相比,我省的异地高考政策可谓“宽松”。而这次报名之所以不

受异地考生青睐,主要有几个方面原因。

第一,我市是主要劳动力输出地,进城务工人员随迁子女在我市相对较少。

第二,河南省高考录取率尤其是重点本科录取率在全国来说中等偏下,对外地考生来说,不具有较大的吸引力。

第三,河南省属于高考高分考区,考生多且优质教育资源相对紧缺,省内的高考竞争已经很激烈,在我市报名参加高考的异地考生在成绩上未必占有优势。

第四,与其他地方相比,我省异地高考方案公布较晚。艺术类各专业、体育类体育教育和社会体育专业因专业考试时间关系未能参加这次报名也是一个原因。

【提醒1】 报名将持续至3月1日

市招办提醒,即日起至3月1日18时,河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)的报名服务器一直开启,接受我省非户籍地就业人员随迁子女以及之前未参加信息采集的考生参加2013年普通高考报名。

对我市漏报考生和异地考生来说,本次补报名除了网上报名,还须实地报名。市区应届生须在本校以学校为单位报名。市区往届生、社会考生可到市区4个考试服务中心报名。八县、偃师市和吉利

区的考生报名工作由该辖区招办负责。

【提醒2】 须持二代正式身份证

秦军民介绍,为确保考试的公平公正,省招办要求考生在高考报名进行信息采集时持二代正式身份证,以便读取考生身份证芯片信息,扫描身份证图像,并在考试时入场验证。按照我省2013年高招工作安排,考生报名信息采集工作已于2012年11月19日至12月14日集中进行。在信息采集过程中,个别考生因所持身份证消磁或使用临时身份证,无法读取身份证芯片信息。市招办近期对这类考生报名信息进行了补充采集,发现仍有一些考生的二代正式身份证无法提供可读取芯片信息。

秦军民提醒:有此类问题的考生,请尽快办理二代正式身份证。市招办将根据情况再次安排身份证信息采集工作,确保考生持二代正式身份证报名和考试。

相关链接

市区设4个考试服务中心:涧西区报名点为洛阳理工学院附中(原轴一中),电话64880218;西工区报名点为市三中,电话63261563;老城区、瀍河回族区报名点为市一中,电话63711776;洛龙区报名点为市八中,电话60696957。

身份证消磁 他们差点错过高考报名

高中生办身份证可走绿色通道



学生们填写信息,领取身份证

□记者 申利超 通讯员 刘照璞 文/图

昨日,汝阳县一高、汝阳县实验高中的11名应届毕业生,从汝阳县公安局民警手中接过了新的二代身份证,顺利进行了高考报名的身份信息采集。

21日下午,汝阳县公安局局长隋军接到该县教育局的求助电话称,很快就要进行高考报名补报了,但汝阳县一高、汝阳县实验高中有11名应届毕业生因二代身份证消磁不能使用,无法进行高考报名。

为了让学生们顺利报名,汝阳县公安局治安大队民警很快到达两所学校,调查核实11名学生身份证消磁的情况,并上报给市公安局治安支队户政大队。

随后,民警来自7个乡镇的11名学生集中到就近的城关派出所进行人像采集,并通知7个乡镇派出所的户籍民警,上传11名学生的二代身份证信息,连夜核查签发,

上传给市公安局。

22日,市公安局民警审核后,对11名学生的二代身份证信息及时上传到省公安厅。省公安厅制证中心很快将学生们的二代身份证办好。

26日,汝阳县公安局民警与市公安局治安支队民警,驱车赶到省公安厅制证中心,将11名学生的二代身份证取回。

目前,公安制证部门已为考生开辟绿色通道,为高考考生尽快办理二代正式身份证,避免因不能进行身份证信息采集而影响报名。同时,市高招办提醒试图利用假身份证舞弊的考生打消念头,诚信应考,各级招生考试部门将从严查处利用假身份证等虚假信息作弊的行为。

150医院

引进国际领先新技术PET-CT

肿瘤早期诊断精确

健康体检远离疾病

预约电话:冯主任15138785259



洛阳有线数字电视系统升级公告

洛阳有线数字电视系统自2013年3月1日起进行全面升级工作,以实现全省有线数字电视业务统一运营。系统升级后洛阳有线数字电视用户直接接收全省统一数字电视信号,基本节目达到100套,免费高清频道6套,并逐步实现全网双向传输和互动业务。自2013年3月1日起至2014年2月28日为升级过渡期,过渡期内洛阳有线数字电视收视维护费实行低于全省统一标准的优惠价格每月18元,2014年3月1日起收视维护费执行全省统一标准。系统升级后单向机顶盒用户主机可通过预存费用方式免费更换双向标清机顶盒,或选择高清机顶盒。具体方式可咨询洛阳有线各营业厅。

河南有线电视网络集团洛阳分公司

(注:有关升级的详细解答,请广大用户查看洛阳广播电视报第9期的D08-D09版)